

— Дорогой, а ты знаешь мне почему-то проще общаться с мужчинами, чем с женщинами. — сказала жена.

— И почему же стесняюсь спросить? — ответил я смотря новости по телевизору. Я не придал особого значения ее словам.

— Ну просто вот приезжают твои друзья, и мне проще общаться с Андреем чем с его женой Анной, и у меня всегда вот так было, с парнями я проще нахожу общий язык. — продолжила рассуждать жена.

— Так ты на что намекаешь?

— Да ни на что, ладно забудь. — тот час же закончила начатый разговор жена.

Я этот разговор вспомнил несколько позже со всеми вытекающими последствиями.

Ну вот и дождались выходных, планов на выходные было масса. Это и встреча гостей и поездка на рыбалку, и баня. К нам должны были приехать в гости мой одноклассник со своей женой, тоже моей одноклассницей.

Жена сидела дома с детьми, поэтому могла проснуться и попозже, сформировалась привычка поспать подольше. Ну а я привыкший вставать рано на работу, подскочил уже 8 утра, и начал подготовку, которая включала в себя поездка в магазин, маринование мяса, подготовка бани и с детьми съездить к бабушке.

К счастью погода была просто сказка, солнышко припекало уже с утра, все предвещало хорошее проведение времени.

Все намеченные дела уже были сделаны к 11 часам. Возвращаясь от бабушки домой, детей естественно подговорил остаться у бабушки, слышу телефон:

— Ало! — сказал я.

— Вот так ты старых друзей встречаешь? — прозвучало в трубке.

Это был мой одноклассник Андрей, который должен был позвонить прежде чем поехать, но решил сделать сюрприз, и он ему удался, так как мы их ждали после обеда.

— Здорово, я детей к бабушке увозил, скоро буду! А что Вера вам не открывает?

— Так дом закрыт, я стучал, но никто не открывает. — сказал Андрей.

— Понятно, она спит видимо еще, она же сова, любит поваляться до обеда. Ты постучи в окно погромче хватит ей уже спать. — ответил я.

— Хорошо!

Не проходит и двух минут как опять звонит телефон, на этот раз звонил Вера.

— Ты что не предупредил, что Андрей так рано приедут?

— Так я сам не знал, и кокой тебе рано уже обедать пора.

— К твоему сведенью я побежала дверь открывать в своем пеньюаре прозрачном, думая, что это ты долбишься.

— И что?

— Да так-то ничего, просто твои друзья меня практически голый увидели.

— Ну так оденься, что ты голый носишься. — с издевкой сказал я.

День прошел на ура, было много съедено, много выпито, о многом поговорили, и не заметили как уже вечер. Я обычно до поздна под градусом долго не высиживаю рубит в сон.

— Ребят ладно я спать, завтра еще на рыбалку вставать или уже сегодня. Вера ты стелила

пастель?

— Да иди ложись все постелено.

— Ты посиди с нами еще. — почти в один голос сказали Андрей и Аня.

— Ребят я все. Или здесь на скамейке усну.

— Да пусть идет вы же его знаете встает рано и рано спать ложиться. Дорогой только в зале ложись, Андрей с Аней у нас в комнате лягут! — сказала жена.

Вырубил меня сразу, только и успел штаны стянуть и принять горизонтальное положение. Проснулся я от того, что уже не было мочи терпеть, мочевого пузыря был готов лопнуть.

По дороге в туалет услышал шебуршание в комнате, потом протяжный стон и сопутствующие чвакающие звуки.

Во дают подумал я про себя. Возвращаясь из туалета у меня данная ситуация крутилась в голове, моя бы фиг согласилась в гостях сексом заняться. Хотя такая обстановка заводит не по детски, по себе знаю плавали уже, но безрезультатно.

Лег я в постель, а уснуть никак не могу, член колом стоит и все. Полез под одеяло к жене, провожу рукой по ноге, затем выше, и понимаю что она спит без одежды, голышом. Ну тем и лучше подумал я и сунул руку между ног проверить готовность к вторжению, а там все уже готово, влажно и горячо. Пальцем я начал массировать клитор, какой то он мне показался не такой как раньше, поглубже что ли или поменьше. Ну вот пальчик уже стремиться углубиться в пещерку, стон, второй туда же попка уже идет на встречу. Терпеть мочи нет, и пристроившись с боку я медленным движением проникаю во внутрь, стон какой-то не такой, и ощущения иные, как то по шире что ли. Увеличиваю темп и пальцем массирую анус проникновением на пол фаланги, рука жены отводит мою руку, странно обычно всегда не против анального секса.

Между тем Андрюха походу там вошел во вкус, было четко слышно на весь дом протяжные стоны Ани. Что не могло не заводить и меня.

Боковая поза не давала полной свободы действиям, я переворачиваю жену на спину и просто застываю. Передо мной Аня, а не Вера. Я прокручиваю все это в голове и понимаю что Андрюха сейчас также трахает мою жену. Аня лежала с закрытыми глазами разведя ноги, приглашая такой позой продолжить начатое. Член и не думал падать, стоял как штык нож, в предвкушении продолжения. Я хотел было остановить это безобразие, но мои мысли прервала рука Ани которая обхватила мой член и направила его себе в лоно, прошептав чуть слышно:

— Не останавливайся, я сейчас кончу!

Услышав очередной стон из нашей спальни, теперь уже понятно чей он был, резким, таранящим движением вошел в Аню. Она обхватила меня ногами за талию и начала кончать, судорожно сжимая ногами мою талию, не издав при этом ни звука. И тут она открывает глаза, ее реакция была такой же как у меня она застыла, переваривая все что произошло. У нее был определенный испуг на лице смешанный с наслаждением и неопределенностью.

В этот момент послышался громкий крик из соседней комнаты:

— Оооо дааа, еще еще, не останавливайся! Ммммм как же хорошо!

Аня посмотрела на меня вопросительно, опустила глаза на мой торчащий член и не говоря ни слова потянула меня на себя. Мы слились в затяжном поцелуе, такая ситуация заводила меня с особой силой. Аня тем временем одной рукой теребила клитор, а другой массировала и без того торчащий член.

Я знал что она Андрюхе не давала в попу, и решил попробовать пробить запретную брешь, поставил ее на колени ввел член во влагалище, а пальцем стал массировать ее анус. От чего она стала поскуливать, я ускорил темп и вот она начала кончать изливая свои соки, в этот момент я почувствовал как анус расслабился и палец стал легко проникать внутрь. Не делая передышки я медленно проникаю в попу членом, также не встречая особого сопротивления, погрузив головку я дал ей свыкнуться с ощущениями, она начала тяжело и часто дышать.

— Оооо как же хорошо! — чуть слышно вырвалось из ее уст.

Поняв что ей сей процесс нравится, я начал медленно проникать глубже сантиметр за сантиметром, постепенно увеличивая темп. Анин анус был распечатан и не оказывал абсолютно никакого сопротивления, она максимально прогнулась в спине, сжав в кулаках простынь, слегка поскуливая. Я никак не мог понять близка ли она к оргазму, все женщины уникальны в этом отношении Вера всегда сопровождает звуками близость оргазма, а Аня как партизан молчала. Как вдруг я почувствовал струйки чего то теплого стекающие по моим ногам и Аня забилась в судорогах издав чуть слышное:

— Ах! Тишееее. Хорошо.

И я не в силах сдержаться начал наполнять ее попку.

Что мы творим? Я ебу жену друга, и как он падлец покусился на мою, я то понятно, неразобравшись пристроился. Но как же он посмел? Да Вера хороша как она посмела такое совершить буквально под боком еще и с моим другом? Меня переполнял гнев, но при этом я тоже хорош, это и являлось сдерживающим фактором, чтобы прямо сейчас не начать махать шашкой.

Я поцеловал Аню в шею и поспешил в ванную. Проходя мимо комнаты я не удержался от соблазна и решил посмотреть, что там происходит, несмотря на то, что исходившие недавно от туда звуки сами за себя все говорили. Последнее что я услышал «Кончи в меня!» подстегнули меня и я приоткрыл потихоньку дверь, и ошолбенел, предо мной стоял Андрей таранящий Веру в попу, а та постанывала и подмахивала ему навстречу.

«Черт возьми вечно он так, бросает меня со своими друзьями — прозвучали мысли в голове у Веры, когда муж заявил, что уже без сил и пошел укладываться спать.

— И зачем топил баню а сам даже не пошел? — озвучила Вера вслух.

— Так а что нам мешает? Пойдем погреемся, а то я совсем замерзла. — предложила Аня.

— А с Вами можно? Я хоть и люблю париться, но погреться бы не мешало. — продолжил Андрей.

— Так идите грейтесь я полотенца там повесила, а я пока у костра посижу. — сказала Вера и протянула руки поближе к костру.

— Да пойдем вместе а Андрей нас попарит. Да дорогой? — произнесла Аня и вопросительно посмотрела на мужа.

— Да конечно мне как всегда самое трудное — одобрительно произнес Андрей.

Они накатили еще горячительного и направились в баню. Вера всегда смущалась ходить в баню с кем-либо, но спиртное и уговоры друзей склонили ее свою сторону. Зайдя в баню первой начала раздеваться Аня, она быстро скинула с себя все лишнее, в том числе и нижнее белье, укаталась в полотенце и заскочила в парилку. Следом за ней разделся Андрей, повернувшись к Вере попой стянул трусы, и закрывшись полотенцем также удалился в парилку. Вера не стала снимать нижнее белье и зашла вслед за ними.

— А ты чего не разделась то? Как тебя Андрей парить то будет?

— Да я просто погреюсь — парировала Вера.

Вера жутко стеснялась раздеваться перед кем-нибудь, а вдруг слетит полотенце или еще что-то, хотя фигура у нее весьма не плохая, несмотря на то, что родила сама родила двоих детей. Настаивать конечно же никто не стал и Андрей начал парить Аню, которая уже в ожидании лежала на полке скинув с себя полотенце. Затем она перевернулась, представив на обозрение свою грудь, и Андрей продолжил парить, но ему уже было тяжело, и он присел, чтобы немного укрыться от жара, в этот момент полотенце предательски покинуло его поясицу. Вера сидя на нижнее полке полка прекрасно видела данный момент и поспешила отвести взор в сторону. Крайняя плоть члена была отведена назад, открывая багровую головку члена. Но Андрей вместо того чтобы поднять полотенце и укрыть им свое тело, напротив, привстал и продолжил парить жену. От происходящего у Веры немного зачекотало в паху, хоть она и смотрела в сторону, но боковым зрением прекрасно видела, как с ударом веника достоинство Андрея болтается из стороны в сторону.

— Ну я все, пойду в дом полежу — сказала Аня вскочив с полка и вылив на себя ковш холодной воды, удалилась в предбанник.

В след за ней вышел и Андрей, все же накинув на себя полотенце. Не успел он выйти, как дверь в парилку прикрылась и показалось его красное лицо: «Ты следующая, готовься пока, я сейчас только немного отдышусь».

Что значит готовься? Он же не думает, что я сейчас перед ним разденусь? — подумала Вера, и почувствовала, как заныло в низу живота.

Снова приоткрылась дверь парилки и сначала появился веник, а потом и Андрей, увидев, что Вера лежит в белье он скомандовал: «Раздевайся, как же я тебя буду одетую парить!».

— Если ты меня стесняешься я не буду на тебя смотреть — и он отвернулся в сторону.

— Да я не стесняюсь, просто не привычно как то это — и она начала стягивать с себя трусики, они были мокрые насквозь.

В этот момент Андрей поворачивает голову и видит картину: Как Вера повернувшись к нему попой одной рукой трогает себя между ног а другой держит мокрые трусики. Она закончила снятием бюстгальтера и легла на полку.

— Все я готова! Только, чур как договаривались не подсматривать — играючи произнесла Вера, хотя она прекрасно понимала, что уловка, как же он ее будет парить и не смотреть на нее.

Андрей встал на верхнюю ступеньку полка и склонившись над ней, открыв прекрасный обзор на ее текущую киску начал медленно поглаживать ее веником, немного останавливаясь на ее пятой точке.

Вера чувствовала внутри пожар, она завелась не на шутку, особенно когда повернув голову в сторону она увидела как из под полотенца Андрея показалась головка члена, раздвинув края полотенца. Ее стали одолевать пошлые мысли, как будто на одном плече сидит положительная часть ее сознания, а на другой похотливая шлюха:

— Его член стоит на меня?

— Ну а на кого дура, ты видишь здесь еще кого-нибудь.

— Нет я не могу так, у меня есть Костя я ему никогда не изменяла, даже в мыслях этого не было.

— А у кого пися вся мокрая от желания?

— Это просто физиология и лишний алкоголь.

— Нееет это ты хочешь, что бы тебя трахнули. Ты чувствуешь как он тебя ласкает, повернись дай ему посмотреть на тебя спереди.

— Я не хочу провоцировать его и себя, у него жена у меня муж.

— Какая жена, какой муж, это всего на всего секс, выброс адреналина и все, ни каких чувств, простой перепих.

На этом мысли куда-то улетучились, и она почувствовала, как Андрей пытается ее перевернуть на спину, приподнявшись на локоть, она повернулась на спину, закрыв одной рукой грудь, а другой область паха.

И опять демон ворвался в ее голову:

— Что ты как девочка прикрываешься, обхвати его член рукой, дай ему доступ к своей писе.

— Нет я не пойду на измену и точка.

— А ты думаешь твой муженек тебе не изменял ни разу? Да он ведь на работе сто процентов ебет какую-нибудь молоденькую блядешку.

— Это все не так.

— Правда? А почему у него спермы то много, то мало когда ты сосешь его член? Не догадываешься?

— Член, член, член, возьми его член!

Ее рука не вольно потянулась в сторону и слегка задела его член, он действительно стоял, как оловянный солдатик и был готов к бою в любой момент, только помани.

И снова голос похоти:

— Вот видишь, он ждет, пока ты его пригласишь в свои самые потаенные места. Раздвинь ножки, поддайся искушению!

Не в силах бороться, она так и сделала, немного отвела в сторону правую ногу, а рукой обхватила, торчащий из под полотенца член и начала медленно его массировать.

Ответные действия не заставили себя ждать, он положил руку ей на промежность и ввел средний палец во влагалище.

Она почувствовала, как поплыла по волнам похоти, чувствуя его палец в себе она начала подавать бедрами вперед, пытаясь глубже насадиться на возбудитель.

— Вот видишь, как тебе хорошо. А ты противилась не могу, не хочу. Возьми его член в ротик, пошали язычком, посмотри как он этого хочет — продолжал вымышленный искуситель.

— Нет это не правильно прекрати это безумие немедленно — раздался чуть слышный голос разума.

— Я хочу его! Подойди ко мне! — протяжно простонала Вера и потянула Андрея за член.

Она коснулась его кончиком языка и медленно начала водить язычком по уздечке, затем головка утонула в ее губах все глубже и глубже. О она умеет делать минет, что подтвердила струя спермы ударившая ей нёбо, она собрала весь нектар и сделала глубокий глоток. Раньше она никогда осознано не глотала, ей не нравился вкус спермы.

— О даа дааа даааа, не останавливайся, прошу тебя! — это была реакция на проникновение второго пальца в киску. Через несколько секунд она выгнула спину, зажала его руку у себя в промежности и начала биться в судорогах.

— В бане тяжело пойдем в дом — предложил Андрей.

— Там же Аня и Костя они услышат — запыхавшись вставила Вера.

— Да ее после бани вырубает, она спит уже — весьма убедительно произнес Андрей.

Вера не долго думая, накинув лишь полотенце удалилась из бани. Разведав обстановку в доме и убедившись что все спят они уединились в комнате, где Вера стелила для Ани и Андрея, Аня уснула в маленькой комнате на диване укрытая полотенцем.

Вера наклонилась над кроватью, одной рукой оперлась о кровать, а другой скинула полотенце, она по-прежнему, текла как сучка. Андрей схватил ее за бедра ворвался в ее киску со всего маху.

Ааах! — простонала Вера, она никогда не умела сдерживать себя по ее стонам легко понять когда она кончает, когда близка к оргазму и на сколько ей все это нравится. И она снова затряслась в экстазе. Она чувствовала его член в себе каждой клеткой, ощущения были похожи на первый секс с мужем, но в тоже время отличались.

— Ну вот ты и сучка, трахаешься прямо под боком у мужа — пытался пробиться голос разума.

— Не слушай ее, тебе ведь кайфово, — голос похоти окончательно овладел ею.

— Ммм ах, ах, ух, я не могу, я сейчас конч#8230; аю, аааааа — такие звуки разбудят кого угодно, но Вера об этом уже не думала она кончала и кончала, ею полностью овладел разврат.

— Долбанная блядь тебя же услышит муж, прекрати сейчас же! — голос разума пытался до нее достучаться.

Но она его уже не слышала. Андрей в порыве страсти тоже забыл про предосторожность и кончил, растекающаяся горячая сперма спровоцировала у нее струйный оргазм:

— Оооо дааа, еще еще, не останавливайся! Ммммм как же хорошо!

По пьяной теме Костя рассказывал как-то Андрею, что уломал Веру на анал, от этой мысли он завелся еще сильнее поставил ее к стене раком и развел ягодицы в стороны, узенькое колечко ануса было немного приоткрыто, как бы приглашая в гости. Собрав остатки, вытекающей из пизды спермы, он начал смазывать анус большим пальцем, плавно погружая его внутрь. Когда ее попка была готова он медленно надавил головкой члена и она тот час оказалась внутри без особого сопротивления.

— Ммммм, что ты со мной делаешь! — прозвучал томный стон на всю комнату.

Не почувствовав особого сопротивления он начал погружать член на всю длину с увеличением амплитуды движений.

— О боже, продолжай еще еще, кончи в меня! — продолжила Вера и всем телом двигалась ему навстречу. Повернув голову в сторону она увидела что дверь в комнату приоткрыта, но в дверях никого не было.

Текст